

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Географія
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія
галузі 10 Природничі науки

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Географія» ґрунтується на компетентністному підході підготовки магістрів у галузі 10 Природничі науки спеціальності 106 Географія.

Укладачі чітко сформулювали цілі і завдання програми, узгодивши їх із стратегічними напрямками розвитку географії в Україні, із потребами та попитом ринку праці, зокрема в Сумській області, з основними засадами освітньої діяльності Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Пропонована освітньо-професійна програма передбачає оволодіння здобувачами цілим комплексом загальних та фахових компетентностей. Комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері географічного забезпечення регіонального розвитку програма реалізує не тільки через навчання, але й через практичну підготовку, яка здійснюється під час виробничої практики на підприємстві та виробничої практики в ЗВО.

Освітньо-професійна програма ґрунтується на студентоцентрованому та проблемно-орієнтованому навчанні, формує навички самонавчання протягом усього життя. Вибіркова компонента становить 23 кредити ЕСТІ (при загальному обсязі в 90 кредитів).

Слід зазначити, що представлений перелік навчальних дисциплін в реалізованій освітній програмі засвідчує той факт, що магістранти отримують якісну та ґрунтовну підготовку за обраним фахом, що дуже важливе в умовах зростання попиту на фахівців-географів. Це виступає позитивним аспектом рецензованої програми. Результати навчання повністю корелюють з компетентностями, необхідними сучасним здобувачам з кваліфікації «магістр географії». Однак, важливо підсилити підготовку здобувачів вищої освіти за рахунок введення в освітній компонент дисципліни природо-охоронного напрямку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Географія» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам вищої освіти України та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

В. о. директора Гетьманського
національного природного парку



Олександр КВАРТА

26.01.2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Географія. Геоінформаційні технології
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія
галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма «Географія. Геоінформаційні технології» для здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня за спеціальністю 106 Географія в галузі знань 10 Природничі науки враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту» та відповідає сучасному рівню розвитку науки та організації освітнього процесу у закладах вищої освіти.

Сутність та структура освітньої програми спрямовані на навчання висококваліфікованих кадрів, здатних ефективно розв'язувати виклики та практичні завдання в галузі географії та ГІС-технологій. Програма акцентується на практичному аспекті, забезпечуючи навчання під час навчальних і виробничих практик, а також виконання практичних завдань та самостійної роботи. Її структура є чіткою та орієнтованою на галузевий та регіональний аспекти, а її мета та програмні результати відображають актуальні тенденції в розвитку спеціальності та вимог ринку праці.

Освітня програма передбачає розвиток як загальних, так і фахових компетентностей у майбутніх бакалаврів. Їхню фахову та професійну спрямованість чітко враховано у програмних результатах навчання. На рівні побажань рекомендуємо розширити перелік навчальних дисциплін з геоінформаційних технологій.

Отже, освітньо-професійна програма «Географія. Геоінформаційні технології» для здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня за спеціальністю 106 Географія належним чином включає всі необхідні компоненти для формування професійних компетентностей бакалавра географії та повністю відповідає рекомендаціям Міністерства освіти та науки щодо розробки освітніх програм, що може бути успішно впроваджена в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

В. о. директора Гетьманського
національного природного парку

26.01.2024 р.



Олександр КВАРТА